

生活报青年志愿者团队和留守儿童“益起过中秋”

送月饼送文具 娃们直呼“太棒了”



生活报讯（见习记者
刘维娜 记者李丹文/摄）近日，由阿里巴巴天天正能量联合生活报在内的全国20家主流媒体共同发起的2021“益起过中秋”活动正式启动。18日，生活记者和生活报青年志愿者一起来到了双城一留守小学，为那里的50名留守儿童送去月饼、文具等节日礼物。

18日早晨七点半，志愿者们就在集合点集合了。“今天的路程远，早点出发，别让孩子们等着急了。”生活报青年志愿者团队的队长田桂玲说道：“这个学校是我们爱心助学的学校之一，我们和学校里的孩子们都很熟悉了，今天能借着活动和他们一起过中秋，特别地开心。”

当生活报记者和志愿者们驱车两个小时到达学校后，孩子们已经坐好等在教室里了。看见熟悉的红马甲，同学们纷纷问好，有的同学看到自己熟悉的志愿者叔叔阿姨，激动地从座位上站了起来。为了不打扰孩子们学习，志愿者们快速有序地摆好礼品。“是枣泥的月饼，我最爱吃了！”“这个是文具礼盒，里面还有跳绳，真是太棒了。”孩子们拿到礼物后，忍不住地开始赞叹！

“这次活动，让更多的孩子感受到了过节的气氛，有的孩子没见过月饼，看到月饼那渴望的眼神，让我深深地记在脑海中。”志愿者路宇佳看着开心的孩子们感慨道，“我觉得活动的意义也就在此了，他们开心就一切都值得。”

和学校里的孩子们互动结束后，志愿者们又来到“四小宝”家里送上节日礼物。“大宝二宝上初中了，不能一起在学校里做活动了。志愿者们很惦记他们一家。”队长田桂玲说道。听到“四小宝”的奶奶说孩子们都很好，学习也很用功时，志愿者们放心了。从“四小宝”家出来后，生活报记者和志愿者们又驱车1个小时赶回哈市。忙碌没有在志愿者的脸上留下疲倦，反而让他们洋溢出开心的笑容。

理发发送水果 志愿者看望敬老院老人

生活报讯（见习记者刘维娜 记者李丹文/摄）敬老爱老是中华民族的传统美德，在中秋佳节来临之际，生活报青年志愿者团队组织志愿者代表，到敬老院慰问，为老人理发，送水果，并送去节日的祝福。

18日8时，生活报记者跟随志愿者们在集合点出发，前往位于哈尔滨的世辉敬老院。志愿者们穿戴统一的红马甲，统一的口罩，“我们的口罩是队长给买的，我们都穿一样的代表队一条心，心系老人。”志愿者王祥告诉记者。

当天，志愿者们带着节日慰问品苹果、月饼和香蕉来到敬老院，老人们早就等在院里。“知道今天志愿者要来看他们，很是高兴，早早就起来等着了！”敬老院的杨院长告诉记者。在现场，生活报记者看到有很多老人认出相熟的志愿者，赶忙上前拉着他们的手，就像是看到了自己的亲人一样，格外亲切。“又给我们理发来了，太好了，辛苦你们了，你们能来，我们太高兴了。”敬老院的一位老人说道。当志愿者们将带来的慰问品摆在食堂饭桌上，亲手送到老人手里，老人们品尝着香甜的月饼和水果时，脸上绽开了幸福的笑容，感激之情溢于言表。



志愿者上门打扫、包饺子 失明受助者 温暖过佳节

生活报讯（见习记者刘维娜 记者李丹文/摄）20日上午，生活报青年志愿者团队来到残疾人刘洋的家里，为他包饺子、收拾屋子，并送上节日的祝福，还有一些米面粮油等生活必需品。

志愿者许伟华和赵忠良2人一早给刘洋包了饺子，志愿者们又收拾屋子，清理厨房。据悉，刘洋因糖尿病导致眼睛失明，一个人生活的他，不敢下楼，平时

有好心的邻居帮忙清扫或帮他买点吃的。刘洋2019年时做了身体器官捐献，他毫无保留地无私奉献，也感染着志愿者。当热腾腾的饺子出锅时，刘洋笑得眼泪都流了下来，“太感谢你们了。”这一句感谢，刘洋反反复复说了好几遍……

社会上还有很多需要帮助的人，如果您也愿意伸出援手，帮助他们，请联系17800590268。



34名特困供养人员实现“微心愿”



生活报讯（记者于海霞）中秋节期间，南岗区哈西街道办事处联合辖区爱心企业及党员志愿者举办了“情暖中秋节 心系贫困户”慰问活动，为辖区特困供养群众送去节日祝福与慰问。

哈西街道的34名特困供养人员，这个中秋他们给自己许下了一个小小的心愿，有的是一盒月饼，有的是一份水果……此次“微心愿”活动由哈西街道办事处志愿服务工作组发起，得到了各界爱心企业、爱心人士的积极响应，共捐赠价值3360元的慰问物资。在捐赠仪式上，特困供养人员领到了月饼、水果盒等慰问品。

哈机场中秋运送旅客12.3万人次

生活报讯（仇建 记者栾德谦）21日，生活记者从哈尔滨太平国际机场获悉，中秋小长假期间，哈尔滨机场共保障航班1035架次，运送旅客12.3万人次。